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Government Priorities Research - September 2023

Methodology: Whitestone Insight interviewed 1002 Irish adults online from 10 - 15" August
2023. Data were weighted to be representative of all adults.

All press releases or other publications must be checked with Whitestone Insight before use.
Whitestone Insight requires 48-hours to check a press release unless otherwise agreed.

For information about commissioning research please contact hello@whitestoneinsight.com or
call +44 (0)7971 209 995.

To register for regular commentary and insight from the Whitestone Insight team, please visit
www.whitestoneinsight.com
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Q2. What do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months? Please select up to four of the following:
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Weighted base
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